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Libros sobre Alemania y Austria
Lista 134. ALEMANIA
Libros sobre Alemania y Austria, o en alemán, o bien de autores de estas nacionalidades (traducidos o no), antiguos, raros, curiosos o agotados, que ponemos a la venta.

OBSERVACIONES

-Las condiciones de venta, son las usuales en Librería Anticuaria o de Lance; es decir, los pedidos se servirán por riguroso orden de petición y se enviarán por correo certíficado contra reembolso, salvo que exista acuerdo en contrario.Los gastos mínimos de envío son de 5,00€.

Con Organismos e Instituciones Públicas, el pago se hará por transferencia bancaría, después de la recepción de la factura con los libros.

-Los precios ofertados son netos en nuestro almácen y no incluyen IVA (4%).

-Todos los libros de esta lista están en aceptable estado de conservación y de no indicarse el tipo de encuadernación, se entenderá que están en rústica.

-Tenemos por costumbre enviar una carta o tarjeta postal a todos aquellos clientes que nos han solicitado libros, confirmándoles el envio de los disponibles o los que están agotados.

-Algunas de las abreviaturas más usuales en esta Lista son : M.=Madrid ; B.=Barcelona; p.=páginas ; lams.=láminas ; s.a.= sin año de impresión  ; s.l. = sin lugar de impresión ; enc.= encuadernación ; hol. = holandesa ; figs.= figuras ; grab.= grabados

403. GUSTAV STOLPER: Historia económica de Alemania (de 1870 a 1940). Versión española de Raúl Martínez Ostos. México. Fondo de Cultura Económica. 1942. 20cm. 262 pgs.          20€

430. Alemania en Bélgica a la luz de las doctrinas de la Iglesia... documento recogido y cuya circulación ha sido prohibida en Alemania. M. 1915. 19cm. 230 pgs. Trad. y prólogo de Pedro Sagro y Ros de Olano. Enc. nueva. Curioso.       25€

440. FRITZ BERBER: La política europea desde 1933 a 1938 reflejada en los documentos de Praga. s. l. ni imp. Publicaciones del Instituto Alemán para Investigaciones de Política Exterior. s. a. (hacia 1939) 23cm. 134pgs. Enc. en plena tela.         12€

591. HARALD BUSCH: El arte románico en Alemania. Trad. de Valentina Bastos. B. Editorial Juventud. 1971. Folio (31 cm.)   80pgs. de texto seguidas de 248 fotos la mayor parte a plena página. Enc. editorial en plena tela estampada con sobrecubiertas.        70€

598. WILHELM JOSEPH v. WASTELEWSKI: Robert Schumann. Eine Biographie. Leipzig. 1880. 22cm.  XVI+447pgs.+ 1 lám. con un bello retrato grabado del compositor. Cuidada edición con bella enc. en plena tela estampada.     100€

599. THEODOR FONTANE: Irrungen Wirrungen. Berliner roman von... Berlin. 1898. 19cm. 300pgs. Enc. en plena tela estampada.       25€

600. DETTMAR HEINRICH GARNEKTI: Der troberer. Stuttgart. 1912. 19cm. 116pgs. Enc. en plena tela estampada. Teatro en verso.                20€

682. PIERRE DAVAUD: Ce qu'il faut connaitre de l'histoire d'Allemagne. Paris. 1927. 19cm.  160pgs. Intonso.         12€

720. Dr. LUDWIG ALTMANN und Dr. Max Leopold Ehrenreich: Einführung in das Österreichische Strafrecht (Introducción al Derecho Penal en Austria) Wien. 1923. 20cm.  XIV+349pgs. Magnifica enc. en media piel con nervios.      75€

853. GAUTIER y E. Caro: Enrique Heine. Estudio biográfico, por... M. La España Moderna. s. a. (hacia 191...) 17cm.  62pgs. Intonso.                   8€ 

869. ROBERT WAELDER: El pensamiento vivo de Freud. Segunda edición. Buenos Aires. Losada. 1947. 19cm.  210pgs.   12€

870. GEORGE GROVE: Beethoven and his nine symphonies, by... London. s. a. (hacia 192...) 20cm.  VIII+ 407pgs. Buena enc. en raso estampado, con los cortes barbados. Con fragmentos de música notada y comentada en el texto.     35€

872. JOHANNES BRAHMS: Symphonie IV. E moll. op. 98. Pról. de Karl Geiringer. Wien (Austria) s. a. (hacia 191...) 19cm.  IV+168 pgs. de música notada+ 1 lám. con retrato.      12€

882. MARGUERITE  D'ALBERT: Robert Schumann son oeuvre pour piano. Paris. 1904. 19cm. 202 pgs.+1h.+1 lam. con retrato. Cuidad edición en buen papel. Ex-libris de anterior poseedor.    25 €

885. FRITZ VOLBACH: La orquesta moderna. Trad. del alemán por Roberto Gerhard. B. Editorial Labor. 1932. 19cm.  400pgs.+1h. + numerosas láms. fuera de texto y 51 figs. en el texto. Enc. editorial.           35€

886. J.B. WECKERLIN: Noveau musiciana. extraits d'ouvrages rares ou bizarres. Anocdotes, lettres, etc. concernant la musique et les musiciens avec ilustrations et airs notés. Paris. 1890. 19cm.  XVI+423+36pgs. Con fragmentos de música notada y comentada en el texto y láms. con retratos e ilustraciones. Enc. nueva.        55€

887. JOSE LLEONART: Mozart y su familia. B. 1945. 17cm. 156 pgs.+2h.     15€

898. ANTON DVORAK: Aus der neuen Welt. Symphonie (no. 5. Emoll) von... Berlin. s.a. (hacia 192...). 19cm. 166 pgs. todas con música notada. Enc. nueva.    15€

899. Partiture d'orchestra con notazione moderna di Umberto Giodarno. L. van Beethoven. 1ª Sinfonia in DO maggiore. (enc. junto con:) L. van Beethoven. Iiª Sinfonia in RE maggiore. Milano. Edizione Ricordi. 1908. 23cm. 63 pgs. + 97 pgs., todas con música notada. Enc. moderna en plena pasta.    25€

900. V. BELGODERE-JOHANNES: Petite histoire de l'art et des artistes. La Musique et les musiciens. Paris. s.a. (hacia 195...). 21cm. 160 pgs. con numerosas fotos e ilustraciones en el texto. Enc. editorial.    10€

907. JOSE VIANNA DA MOTTA: Música e músicos alemaes. Recordaçoes, ensayos, críticas. Coimbra. 1947. 19cm. 240 pgs.+2h.+varias láms. fuera de texto. Intonso.     12€

 (30 cm.)  381pgs. con numerosas y magnificas fotos. Enc. editorial.          35€

1267. Alemania en sus instituciones sociales. B. imp. de Castell-Bonet. 1940. 4ºM (25cm.) Sin paginar (unas 50 pgs.)  con profusión de magnificas fotos.          25 €

1307. GOETHE: Hermann y Dorotea, poema. Poesías varias. Versión directa del alemán con introducción y notas por Manuel Pérez y dle Rio-Cosa. M. 1924. 18cm.  305pgs.+ 1 lám. con retrato. Intonso.              20 €

1310. Lote de diez revistas alemanas Signal. Alemania… 1941 y 1942. Folio. 48pgs. por ejemplar (son de destacar, muchas de las magnificas fotos que se incluyen)         45€

1328. Libro Amarillo Francés. Documentos diplomáticos 1938-1939. Piezas referentes a los acontecimientos y a las negociaciones que precedieron el rpincipio de las hostilidades entre Alemania de una parte , Polonia, Gran Bretaña y Francia de la otra. Paris. 1940. 23cm.  XLVIII+461pgs. Muy curioso.                 40 €

1329. ADOLFO HITLER: Mi lucha. Trad. de Alberto Saldivar. Santiago de Chile. s. a. (hacia 193...) 19cm.  207pgs. Intonso.     30 €

1389.  Artistas alemanes en la época de Durero. Exposición de reproducciones y fotografías. M. Instituto Alemán de Cultura. s.a. (hacia 195...) 22cm.  32pgs.+48 láms. fuera de texto.        15 €

1533. K. BAEDEKER: Paris et ses environs. Manuel du voyageur, par... Leipzig. Karl Baedeker, editeur. 1900. 16cm.  XXXII+400pgs. con numerosos planos y mapas (algunos plegados) fuera de texto. Enc. en plena tela editorial.          25 €

1626. RICHARD WAGNER: Tristan and Isolde, translated by Frederick Jameson. London. Prvately Printed. 1886. 18cm. 4h.+76 pgs.     25€

1993. Las cien mejores poesías (líricas) de la lengua alemana. Trad. directamente en verso por Fernando Maristany. Pról. de Manuel de Montolíu. Valencia. imp. de F. Vives Mora. 1919. 19cm. 144pgs. Enc. nueva en plena pasta.          25€

2207. Freude und Arbeit. Joie et Travail. Alegría y Trabajo. Berlín. 1938. Gran Folio (37cm) 120 y 132pgs. Dos ejemplares de esta magnifica revista (no vemos la numeración) con multitud de buenas fotos y articulos en alemán, francés, italiano, inglés, etc. Enc. en tela.     55€

2280. La Campagne de 1870 récit des événements militaires depuis la déclaration de guerre jusqu'a la capitulacion de Paris. Woerth. Sedan. Metz. Paris. Paris. 1871. 18cm.  XV+287pgs. + 1 lam. Buena enc. de la época en hol. piel con nervios.          55€

2332. RAMON ANDRES: Wolfgang Amadeus Mozart. M. Grandes Biografías. 1996. 25cm. 198pgs. con ilustraciones. Enc. editorial en tapas duras.    12€

2404. AUGUSTO RIERA: Hombres célebres. Ricardo Wagner. B. s.a. (hacia 192...). 24cm. 32pgs. con fotos y dibujos en el texto.     12€

2443. Goran THERBORN: La Escuela de Frankfurt. B. 1972. 17cm. 77pgs.+1h.      6€

2447. EDUARDO STORNI: Brucker, el cantor de Dios. M. Clásicos de la Música. 1977. 18cm. 148pgs.     6€

2448. EMILE DAMAIS: Haendel. M. Clásicos de la Música. 1985. 18cm. 126pgs.     6€

2449. YVES y ADA REMY: Mozart. M. Clásicos de la Música. 1976. 18cm. 131pgs.     6€

2626. GUILLERMO WUNDT: Sistema de filosofía científica o sea fundamentos de metafísica basasa en las ciencias positivas. Trad. directamente de la última edición alemana por Eloy Luis André. M. Biblioteca Científico-Filosófica. 1913.  23cm. 2 tomos intonsos (obra completa) con XXIII+523 y 325pgs.+1h.    45 € 

3599. R. A. KALTOFEN: Por trescientos reales. Florecimiento y desaparición de una colonia alemana de campesinos, a fines del siglo XVIII. Trad. Emilio Huidobro. M. 1944. 23cm. 300pgs.+2h. Intonso. (La colonia se estableció en la zona de La Carolina).   25€

3649. JACQUES BAINVILLE: Louis II de Bavière. Paris, 1927. 20cm. XV+ 269pgs.+ 18 láms. fuera de texto. Enc. nueva.  20€

3899. J. MARTIN: Los festivales de Bayreuth. B. Ediciones G. P. nº 144. s. a. (hacia 195…) 16º  64pgs.     5€

3900. F. TARRES: Bach. Ediciones G. P. nº 495. s.a. (hacia 195…) 16º 64pgs.    5€

3903. J. MARTIN: Wagner. B. Ediciones G. P. nº 91. s. a. (hacia 195…) 16º  63pgs.       5€

3908. RICARDO WAGNER: La Walkyria. B. Ediciones G. P. nº  148. s. a. (hacia 195…) 16º  64pgs.   5€

3909. RICARDO WAGNER: Tristán. B. Ediciones G. P. nº 147. s. a. (hacia 195…) 16º  64pgs.     5€

3910. RICARDO WAGNER: Parsifal. B. Ediciones G. P. nº 146. s. a. (hacia 195…) 16º  64pgs.      5€

4243. ERNESTO DE LA GUARDIA: Los cuartetos de Beethoven. Su historia y análisis. Buenos Aires. 1952. 19cm.  245pgs.+2h. Con música notada en el texto. Enc. editorial con sobrecubiertas.     20€

4351. BERNARDINO DE PANTORBA: Wagner. M. 1948.  18cm. 238pgs.+5h.+16 láms. fuera de texto. Intonso.      12€

5093. MAURICIO BARRES: Al servicio de Alemania. Colette Baudoche. Pról. de V. Blasco Ibáñez: Valencia. Prometeo s. a. (hacia 192…) 19cm.  310pgs.+1h. Enc. en plena tela estampada.      14 €

5131. ALFRED ERNST: L’art de Richard Wagner. L’oeuvre poétique, par… Paris. 1893.  19cm. IV+54pps. Enc. de la época en hol. piel. (Del índice: Le poète dramatique…La construction du drame…Le Hollandais. Lohengrin. Tannhaüser…etc.)    35€

5134. Misa solemne en re mayor (op. 123). Beethoven. Narración de algunos datos históricos tomados de la obra editada por Leopold Schmidt, de Berlín, y guía temática por Arturo Elía, presbítero. Sin lugar ni año (pero 1927) 18cm. 32pgs. Folleto editado con motivo de la actuación en Madrid del Orfeón Pamplonés. Curioso.     25€ 

5137. Beethoven en cartas y documentos. Selección y notas de Anton Würz y Reinhold Schimkat. M. Tecnos. 1970.  20cm. 192pgs.+1h.    10€

5138. HANS SCHOLZ: Compendio de armonía. Traducido del alemán por Roberto Gerhard. B. Labor. s. a. (hacia 193…)  19cm. 179pgs. Enc. editorial.    12€

5144. B. (Bonifacio) SORIA MARCO: Sinfonía sublime. Novela biográfica sobre Luis de Beethoven. Pról. de Alfredo Marqueríe. M. 1942. 18cm. 207pgs.    25€ 

5351. RICARDO WAGNER: Parsifal. Festival sagrado en 3 actos… Versión… adaptada a la música por Antonio Gil y Gordaliza. B. s. a. (hacia 1910)  20cm. 48pgs. Con cubiertas protectoras en papel de aguas.    12 €

5434. Las hazañas del “Moewe”. Por su comandante el capitán de corbeta, burgrave Conde Nicolás de Dohna Scholdien. M. imp. Blass y Cía. 1917. 18cm.  127pgs.+2h. (El Moewe fue un mercante artillado, que actuó como corsario durante la primera guerra mundial). Raro.      40 €

5969. HECTOR DEL VALLE: Mozart. M. Vidas.  1943. 20cm. 158pgs.    6€

7936. CARMEN MORENO: Los alemanes en Francia vistos por una española. M. s. a. (hacia 1942). 23cm. 262pgs.+1h. Enc. nueva en plena tela con tejuelo en piel y guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales.    20€

7414. El IV Centenario del emperador Carlos I de España y V de Alemania en la prensa española. Legislación, artículos, conferencias, noticias de actos y bibliografía conmemorativa. M. 1959. 24cm. 129pgs.+1h.    12€

7231. C. G. JUNG: Teoría del psicoanálisis. Trad. directa del alemán y prefacio del dr. F. Oliver Brachfeld. 2ª edición. Editorial Apolo. B. 1937. 21cm. 230pgs.+1h. de índice. Enc. nueva en plena pasta con guardas en papel de aguas.     30€

8046. Odisea de un corresponsal español de “El Correo Catalán”, de los dias 16, 18 y 19 de Noviembre de 1915. Sin lugar ni imp. 22cm. 16pgs. Este correponsal fue acusado de ser un espía a favor de los alemanes.    10€

8258. EDUARDO LOCKROY: Del Weser al Vístula. Cartas sobre la Marina alemana. Ferrol. Imp. de “El Correo Gallego”. 1902. 18cm. XIII+275pgs.+2h.    50€

8623. CECILIO DE RODA: Las sonatas de piano de Beethoven. Notas para su audición en la Sociedad Filarmónica Madrileña. M. 1907. 22cm. 164pgs.+2h. Enc. nueva en plena pasta, conservando las cubiertas originales.    35€

9682. Memorias de la Real Academia de Ciencias Morales y Políticas. Tomo VI. M. Tip. de los Huérfanos. 1889. Folio menor (28cm.) 696pgs. Enc. nueva en plena tela con tejuelo en piel y guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales. Del índice: Resumen de la actas (hasta la pág. 20); Carlos María Perier: Términos primordiales del problema social contemporáneo (hasta la pág. 34); Conde de Toreno: De la importancia política, social y económica de las grandes capitales en las naciones modernas (hasta la pág. 138); Manuel Colmeiro y el Vizconde de Campo-Grande: Los Consejos del Rey durante la Edad Media (hasta la pág. 146); Francisco de Cárdenas: La extradición según el derecho internacional moderno (hasta la pág. 176); Francisco Javier Caminero y Muñoz: La moral utilitaria (hasta la pág. 286): Informe de las Srs. Conde de Casa-Valencia y Carlos María Perier sobre la Mediación del Papa León XIII entre España y Alemania sobre las islas Carolinas y Palaos (hasta la pág. 304); Marqués de la Vega de Armijo: Las relaciones entre el Pontificado y el Reino de Italia (hasta la pág. 358); Duque de Mandas, D. Fermín de Lasala y Collado: Una agrupación bascongada de 1820 a 1850 (hasta la pág. 370); Benito Gutierrez Fernández: El divorcio (hasta la pág. 541); Vizconde de Campo-Grande: ¿A quién pertenecerá Marruecos? (hasta la pág. 552); José García Barzanallana: La hacienda pública en Portugal en sus relaciones con la de España (hasta la pág. 642); Vicente de la Fuente: Rosmini y sus obras (hasta la pág. 690).     125€

9916. Boletín de la Real Academia de la Historia. Tomo CLXXXVIII. Mayo-Agosto 1992. Cuaderno II. Madrid. 25cm. Desde la pág. 195 a la 365. Parcialmente intonso. Contiene los siguientes trabajos: Puntualizaciones a una reseña del profesor L. P. Harvey, por Emilio García Gómez; Milicia y política: El marqués del Duero, por Carlos Seco Serrano; Cosas que pasaron en el reino de Granada hacia 1448, por Joaquín Vallvé; El interés por las perlas, desde las capitulaciones de Santa Fe, por Demetrio Ramos; Cortada y el catalanismo, por Alberto Ghanime; Catolicismo español y catolicismo alemán contemporáneo: un encuentro, por José Manuel Cuenca Toribio.    12€

10490. Marqués de QUINTANAR (Fernando Gallego de Chavez Calleja): Bismarck. Artífice de la Tercera República Francesa. Prólogo de Ramitro de Maeztu. M. 1936. Gráfica Universal. 21cm. 221pgs. Buena enc. nueva en plena tela con tejuelo en piel y guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales.   30€

12038. El libro Alemán en la postguerra. Deutsche Buchausstellung. Exposición. Indice de libros y editoriales. Publicado por el Börsenverein Deutscher Verleger und Buchändler-verbände E. V. (sin año, hacia 1953) 21cm. 59pgs.+1h.   8€

12040. Manuscripte XI.-XV. S. Incunabeln. Holzschnittbücher. Einbände. Varia. Katalog 33. G. Hess, Antiquariat. München. Sin año (salvo error por nuestra parte, calculamos que está editado antes de 1914) 4º mayor (26cm.) 66pgs.+ 8 láms. fuera de texto. Extraordinario catálogo de librero anticuario, ofreciendo 175 fichas, casi todas excepcionales. Practicamente en cada página del catálogo, se incluye alguna viñeta (muchas a gran tamaño) de los grabados xilográficos, capitulares, portadas, etc. de las diferentes obras ofrecidas, amén de las fotos reproducidas en las 8 láminas fuera de texto. Cuidada edición en papel hilo.    80€

12060. JOSE DONAT, S. J.: Adler y su psicología individual. Exposición y crítica. Traducción directa del alemán por Alfredo Tamayo, S. J. Prólogo de Pedro Meseguer, S. J. Razón y Fe. Madrid, 1949. 20cm. 202pgs.    12€

12233. ANDRES RUIZ TARAZONA: Ricardo Wagner, el coloso germánico. Madrid, Gráficas Agenjo, 1975. 16cm. 75pgs.+2h. + varias láms. fuera de texto.     8€

12294. FRANZ KAFKA: El castillo. Emecé editores. Buenos Aires, 1952. Traducción del alemán de D. J. Vogelmann. 20cm. 357pgs. Buena enc. nueva en piel tela con tejuelo en piel y guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales.   20€

12304. Karl Korsch o el nacimiento de una nueva época. Textos de Karl Korsch, Paul Mattick, Jürgen Seiffert. Gian Enrico Rusconi, Giuseppe Vacca, Oskar Negt, Michael Buckmiller. Edición y traducción de Eduardo Subirats. Anagrama. Barcelona, 1973. 18cm. 142pgs.+1h.   10€

12342. HELLMUTH VON MÜCKE, capitán de corbeta: Ayesha. La odisea del equipo de desembarco del “Emden” (1914-1915). Adaptación de la edición alemana por Carlos de Salas. Obra ilustrada con interesantes fotografías. Joaquín Gil, editor. Barcelona, 1931. 21cm. 270pgs.+1h. + numerosas láms. con fotos, fuera de texto. Enc. nueva en similpiel con guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales.    40€

12413. JAKOV LIND: Contando mis pasos. Una Autobiografía. Barral Editores. Barcelona. 1972. 20cm. 195pgs+3h. Curiosa autobiografía de este escritor judío de origen austriaco.   10€

12432. ALBERTO CRESPO R.: Alemanes en Bolivia. La Paz. Cochabamba, 1978. 18cm. 247pgs. Crónica de los alemanes que como exploradores, naturalistas, ingenieros, etc. que vinieron a Bolivia en diferentes épocas.   20€

13004. H. A. PAGENSTECHER: La isla de Mallorca. Reseña de un viaje. Estudi preliminar por Josep Juan Viadl y Lleonard Muntaner i Mariano. El Drac Editorial. Mallorca, 1989. 22cm. XVIIIpgs. del estudio preliminar+ XV+191pgs.+2h. + varias láms. fuera de texto con l edición facsimil de la muy rara de Palma de 1867. Hermann Alexander Pagenstecher fue un médico y zoólogo alemán, catedrático en la Universidad de Heilderberg.   15€

13157. CARL BROCKELMANN: Arabische Grammatik. Paradigmen, Literatur, Übungsstücke und Glossar. Leipzig, 1960. 20cm. XV+277+97pgs. Enc. editorial en plena tela estampada.   15€

14305. PIERRE SORLIN: El antisemitismo alemán. Traducción Pablo Bordonaba. Barcelona, 1970. 18cm. 169pgs.   10€

14337. MAX WEISWEILER: Der Islamische bucheinband des Mittelalters. (El libro islámico en la Edad Media). Nach Handschriften aus deutschen, holländischen und türkischen Bibliotheken. Wiesbaden, 1962. 25cm. X+193pgs. + 42 láms. Fuera de texto. Ejemplar intonso. Muy raro en el mercado.   95€

14787. MADELEINE GOSS: S¡nfonía inconclusa. La historia de Franz Schubert. Ilustraciones por K. M. Schultheiss. Colección Austral. Buenos Aires, 1946. 18cm. 216pgs.    10€

14789. RICHARD RICKETT: Music and musicians in Vienna. Vienna, 1981. 20cm. 159pgs. + numerosas láms. fuera de texto. Enc. editorial.   14€

15030. KURT ARAM: Hacia Siberia con cien mil alemanes. Cuatro meses prisionero de guerra en Rusia. Barcelona, 1916. C. Seither, editor. 20cm. 152pgs. + 4h. con el catálogo de la editorial. Buena enc. nueva en plena tela con tejuelo en piel y guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales a color.   25€

15671. Türkische Sprachlehre. Grammatische Einführung, Lesestücke und Wörterverzeichnisse von Dr. phil. h. c. Ph. Rühl. Heidelberg. 21cm. 250pgs.    10€

15763. GUNTHER PRIEN: El camino de Scapa-Flow. Traducción directa del alemán, adaptación y prólogo de Fernando P. (Pérez) de Cambra. Madrid, 1941. 20cm. 284pgs. +1h. con láms. con fotos, fuera de texto. Buena enc. nueva en plena tela con tejuelo en piel y guardas en papel de aguas.  40€

15804. SADEG AMIN-MADANI und Dorothea Lutz: Persische Grammatik. Julius Groos Verlag Heidelberg (Alemania). 1972. 21cm. 517pgs.    26€

16941. HANS-JÜRGEN KORNRUMPF: Osmanische Bibliographie mit Besonderer Berücksichtigung der Türkei in Europa (Bibliografía del Imperio otomano con especial atención a Turquía en Europa). E. J. Brill.  Leiden-Köln, 1973. 25cm. XXIV+1378pgs. Enc. editorial en plena tela estampada. Monumental compilación.   70€

17685. KURT PAHLEN: La música sinfónica. Buenos Aires, 1963. 23cm. 629pgs. + varias láms. con fotos, fuera de texto. Enc. editorial en plena tela con sobrecubiertas. Pahlen, de origen austriaco, fue director del Teatro Colón y de la Filarmónica de Buenos Aires.  32€

17728. ZEHRA ÖNDER: Saudi - Arabien. Zwischen islamischer Ideologie und westlicher Ökonomie. Klett-Cotta. Stuttgart, 1980. 23cm. 403pgs. Enc. editorial en plena tela con sobrecubiertas.  12€

17758. NURIA PUIG RAPOSO: Trabajo, sociedad y estado. Lis Sindicatos Libres en la República de Weimar. Madrid, 1988. 22cm. 562pgs.   22€

18462. LÉONCE MESNARD: Étude sur Robert Schumann. Un successeur de Beethoven. Paris. Durand, Schoenewerk et C. 1876. 4º mayor (25cm.) 84pgs. Enc. de la época en hol. tela.   20€

18463. EDUARDO SCHURÉ: Ricardo Wagner, sus obras y sus ideas. Biblioteca de Jurisprudencia, Filosofía e Historia. Madrid, sin año (hacia 191…) 23cm. 335pgs. + 6h. de propaganda de la casa editorial. Ejemplar intonso y sin circular.     25€

19047. HANS GIFFHORN: Ibiza, un paraiso natural. Traducido por Nieves Trabanco. Braunschweig (Alemania) 1992. En tamaño folio (30cm.) 80pgs. con fotos a color en el texto.  25€
19048. HANS GIFFHORN: Ibiza. Ein unbekanntes Naturparadies. Braunschweig (Alemania) 1991. En tamaño folio (30cm.) 80pgs. con fotos a color en el texto.   20€

19092. F. P. MARTIN: El Ejército Comunista Alemán. ¿Quién manda en el Ejercito Nacional del Pueblo? Prólogo de Francisco Sintes y Obrador. Colonia (Alemania) Imp. DuMont Presse, de Colonia. 1963. 24cm. 160pgs. con numerosas fotos en el texto. Buena enc. nueva en plena piel con guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales. Curioso.   30€

19374. El amor y la intriga, drama en cinco actos por el poeta Schiller. Madrid, en la oficina de Benito García y compañía. 1800. 8º 158pgs. Enc. nueva en plena tela con guardas en papel de aguas. Ejemplar muy limpio. Ningún ejemplar en el CCPBE.       65€

19859. THEODOR FONTANE: Gedichte. Mit einem Bildnis. Stuttgart, Cotta, 1925. 19cm. 418pgs. + 1 lám. con retrato. Enc. editorial en plena tela estampada.   14€

19918. ERWUN RIEGER: Stefan Zweig. Der Mann und das Werk. 1928. Spaeth Verlag. Berlin. 20cm. 230pgs. + 1h. de índice. + varias láms. fuera de texto. Enc. editorial con sobrecubiertas. Ejemplar intonso y en papel hilo. Exlibris de anterior poseedor, que lo era el bibliófilo Jaime Masaveu.     32€  

19989. ANDREI S. MARKOVITS, de la Universidad de Boston: La política de los sindicatos en la Alemania Occidental. Estrategias de clase y representación de intereses durante el crecimiento y la crisis. Madrid, 1988. 23cm. 23cm. 720pgs.    12€

19927. Dr. M. LIEPMANN, Professor des Strafrechts an der Universität Kiel (profesor de derecho penal en la Universidad de Kiel): Duell und Ehre. Ein Vortrag. Berlín, 1904. 20cm. sin paginar (unas 80pgs.) Exlibris de anterior poseedor, que lo era el bibliófilo Jaime Masaveu. Curiosa apología del duelo y el honor desde un punto de vista legal. En estado impecable. Raro.   34€ 

20061. Turcica. Revue d’Etudes Turques. Paris – Strasbourg. Un tomo en tamaño 24cm. y con buena enc. en hol. piel con nervios, conteniendo el Tome XII. 1980, con 219pgs. +13 láms. fuera de texto. Algunos de los artículos que contiene este tomo, son los siguientes: Zum dialekt der Goq in Afghanisch – Turkestan. Quelques objects numineux des Turcs et des Mongols. Emerci sultán, etc.    20€

20157. JULIO ALVAREZ DEL VAYO: La senda roja. Madrid, 1928. 20cm. 307pgs. Buena enc. nueva en plena tela con doble tejuelo en piel y guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales. Primera edición de una de las obras, publicadas por este periodista y político español y que antes de iniciar su carrera política, fue corresponsal para La Nación de Argentina, El Liberal y El Sol de España y The Guardian del Reino Unido, cubriendo la Primera Guerra Mundial. También viajó a la Unión Soviética, cuyos recuerdos, en parte, plasmó en este libro, sin dejar por ello de ser una novela autobiográfica, con el relato de su participación en la revolución alemana de 1918, que concluyó con el fracaso del levantamiento espartaquista.   44€
20354. LUDWIG HEYDE, de la Universidad de Kiel: La situación del obrero alemán. Berlín, 1941. 21cm. 56pgs. Muy curioso.   14€

20708. Caroli Antonii Lib. Baron. de Martini (Karl Anton von Martini, nacido en Revò en 1726, en el Trentino austriaco –hoy Italia-): De Jure Naturae Positiones, dilucidiori stylo et ordine a Doct. Josepho Fernandes Alvares Fortuna. Liber I. Pars I (et Pars II). Conimbricae. Typis Academicis. MDCCCXV. 8º LIII +512pgs. Con buena enc. de la época (en buen estado) con el lomo cuajado. Aunque dice Liber I, es obra completa. Véase: https://babel.hathitrust.org/cgi/pt?id=uc1.a0000628719;view=1up;seq=542      120€

20724. OKTAY ASLANAPA: Türkische Fliesen und Keramik in Anatolien. Istambul, 1965. 24cm. 97pgs. + unas 140 láms. fuera de texto con cientos de fotos sobre azulejería y cerámica vidriada turca para la decoración.     18€

20725. Pässe – Pipelines – Pÿramiden. Quer durch den Orient. Texto de Konrad Schmidt. Fotos de Alfred Paszkpwiak. Leipzig. 1967. 24cm. 234pgs. + numrosas láms. fuera de texo, con fotos. Enc. en cartoné editorial.    12€

20857. Chrestomathie élémentaire de l’arabe littéral, avec un glossaire par Hartwig Derenbourg et Jean Spiro. Deuxiéme édition revue et corrigée. Paris. Libraire de la Societé Asiatique,1892. (Vienne. Tip. Adolphe Holzhausen). En tamaño de 19cm. con XIV +220pgs. Buena enc. nueva en plena tela con tejuelo en piel y guardas en papel de aguas.    48€

20891. GUNDULA KLAWITTER, Mercedes Casanovas et allí: Ibiza und Formentera. Merian reiseführer. München, 1988. 18cm. 255pgs. con fotos, mapas y planos en el texto.  12€

21000. Resid Rahmeti Arat için (libro homenaje al profesor Resid Rahmeti Arat). Ankara, 1966. 24cm. 454pgs. Buena enc. en hol. piel con nervios. Contiene entre otros, los siguientes artículos: Ismail Balic. Die ältesten Berührungen der Südslaven mit dem Islam; Harold R. Battersby. Arabic & Persian elements in Ottoman Turkish; Gottard Jäschke. Zur Geschichte des Names “Tatar”; Nicholass Poppe. On same Turkic nominal Phrases and Compound Nouns, etc.   45€

21010. (Insolito, un torero alemán) (Cartel) Toros en San Roque. 25 Agosto (sin año, hacia 195…). Novillos de Ana Romero Reguera, para Herman Auber El Alemán, de Munich, Luis Vázquez de la Estación de San Roque y Francisco García el Carbonerito de El Campo de Gibraltar. Imp. La Española, de Algeciras. 43x22cm. Con 2 pequeñas viñetas taurinas. (Si lo solicitan, podemos enviar foto por correo electrónico).       15€

21053. Revista de Indias. Editada por el Instituto “Gonzalo Fernández de Oviedo”. CSIC. Director: Antonio Ballesteros Beretta. Madrid. año III. Julio-Septiembre 1942. nº 9. 24cm. 2h.+189pgs. con fotos y figs. en los textos. Contiene los siguientes artículos: Juan Manzano Manzano. El derecho de la Corona de Castilla al descubrimiento de la Indias de Poniente; Manuel Hidalgo Nieto. La cuestión Hispano-Portuguesa en torno a las islas Molucas; Enrique Marco Dorta. La arquitectura del Renacimiento en Tunja (Colombia); José Antonio Calderón Quijano. El fuerte de San Fernando de Omoa y la defensa del golfo de Honduras, amén de otras secciones fijas como Notas Bibliográficas y Crónica del Mundo Hispánico. (Este ejemplar está encuadernada junto con) Revista de Indias. Editada por el Instituto “Gonzalo Fernández de Oviedo”. CSIC. Director: Antonio Ballesteros Beretta. Madrid. año III. Octubre-Diciembre 1942. nº 10. 24cm. con 199pgs. con fotos y figs. en los textos. Contiene los siguientes artículos: Antonio Ballesteros Beretta. Don Juan Bautista Muñoz. La historia del Nuevo Mundo; Emiliano Jos. Centenario del Amazonas: La expedición de Orellana; Antonio Piga Pascual. La lucha antialcohólica en la época colonial, amén de otras secciones fijas como Notas Bibliográficas y Crónica del Mundo Hispánico. (Este ejemplar está encuadernada junto con) Revista de Indias. Editada por el Instituto “Gonzalo Fernández de Oviedo”. CSIC. Director: Antonio Ballesteros Beretta. Madrid. año IV. Enero-Marzo 1943. nº 11. 24cm. con 192pgs. con fotos y figs. en los textos. Contiene los siguientes artículos: Emiliano Jos. Centenario del Amazonas: La expedición de Orellana (continuación); Hermann Trimborn. Tres estudios para la etnografía y arqueología de Colombia; Salvador García Franco. La geografía astronómica y Colón; Angel Martín Moreno. La explotación minera del Valle del Supia (Colombia) en el siglo XVIII; José Antonio Calderón Quijano. El fuerte de San Fernando de Omoa y la defensa del golfo de Honduras (continuación), amén de otras secciones fijas como Notas Bibliográficas y Crónica del Mundo Hispánico. Los tres ejemplares enc. en un mismo volumen en hol. tela.      45€

21058. Der Weg. El Sendero. Revistas Mensual Cultural. Buenos Aires, 1949-1951. Lote de 9 revistas que van del Año III nº 8 (Agosto 1949) al Año V nº 5/6 (1951), todas en formato 24cm. con un promedio de unas 100pgs. por ejemplar. Todos los ejemplares tienen el editorial escrito en español, mientras que, todos los artículos están escritos en alemán. Revista de inequívoco sabor anticomunista, dirigida a la comunidad alemana en Argentina y que muy probablemente debió de contar con el apoyo del gobierno del general Perón. Muy rara, pues no vemos ningún número en el mercado.   170€

21100. AUGUSTO L. MAYER: El estilo románico en España. Primera edición. Madrid, 1931. Folio menor (28cm.) 251pgs. +1h. con 216 figuras en el texto (la mayor parte de ellas son fotos y algunos croquis de planta). Buena enc. editorial en plena tela decorada. Entre otros temas, analiza: La arquitectura, los marfiles, la escultura, la pintura, las miniaturas y la orfebrería. Una de las obras capitales de este famoso hispanista alemán, de origen judío, que murió en 1944 en el campo de Auschwitz. Cuidada edición en papel couché.   34€

21396. Alemania artística. 1ª Serie. Imp. Carl Gerber. Munich, si año (lo calculamos hacia principios de 192…) 23cm. 95pgs. la mitad de las cuales con una foto a plena página, casi todas de gran calidad, de F. Bruckmann y todas con pie explicativo en castellano.    16€

21702. HELMUT SCHLUNK: Las cruces de Oviedo. El culto de la Veracruz en el reino asturiano. IDEA. Oviedo, 1985. En formato folio (30cm.) con 112pgs. y 102 fotos algunas a plena página y a color. Traducción del medievalista Luis Vázquez de Parga (n. de Madrid, 1908). Buena Enc. editorial en plena piel con el plano anterior cuajado. Con dedicatoria autógrafa de Marianne Schlunk. Ejemplar impecable.  34€

21835. WOLFGANG BORSICH: Lanzarote & César Manrique. 7 Monumentos. Madrid, 1999. En formato cuadrado (22x22cm.) sin paginar (unas 100pgs.) con fotos de Pedro Velázquez. Edición trilingüe en castellano, alemán e inglés. Enc. editorial en plena tela con sobrecubiertas.  10€

22559. LUDWIG PFANDL: Die Santiago Legenden des Altars von Rothenburg. Separata editorial de “Sonderdruck aus Iberica”. Hamburg, sin año (hacia 191…) 23cm. 9pgs. + 1 lám. doble, fuera de texto.   8€

22589. NICOLAS FEDERMANN: Viaje a las Indias del mar Océano. Traducción de Nélida Orfila. Estudio preliminar de Luis Aznar. Editorial Nova. Buenos Aires, 1945. 20cm. 167pgs. + 1h. de colofón. Parcialmente intonso. “Yo, Nicolás Federmann el joven, de Ulm”, fue un conquistador nato, de la madera de los Balboa, Cortés y Pizarro. Muy curioso.   24€

24099. VON PETER FABER: Ibiza. Formentera. Hamburg, 1989. 19cm. 96pgs. Con numerosas fotos en b/n en el texto.   10€

24118. ARPAD WEIXLGÄRTNER: Dürer und Grünewald. Ein Versuch, die Beiden Künstler Zusamen. Göteborg, 1949. 24cm. 157pgs. Con ilustraciones en el texto. Enc. en plena tela.   28€

24119. CESAR E. DUBLER: Über das Wirtschaftsleben auf der iberischen Halbinsel vom XI. Zum XIII. Jahrhundert (Aspectos de la vida económica en la península ibérica durante los siglos XI al XIII). Romanica Helvetica vol. 22. Geneve-Zurich, 1943. 25cm. XIV+ 184pgs. +1h. de índice + varios mapas plegados y fuera de texto. Buena enc. de la época en hol piel con nervios y tejuelos, conservando las cubiertas originales. Estudia aspectos referentes a la convivencia cristiano-islámica desde un punto de vista económico y social. Muy raro, con solo un ejemplar en el CCPBE.   46€

24122. HERMANN M. FLASDIECK: Kunstwerk und Gesellschaft (Arte y sociedad). Heidelberg, 1948. 23cm. 44pgs.  6€

24131. Das Recht der Mühlen bis zum Ende der Karolingerzeit. Ein Beitrag zur Geschichte des Deutschen Gewerberechts, von Dr. Carl Koehne. Breslau, 1904. 24cm. VIII +48pgs. El derecho de los molinos hasta el final de la época carolingia. Una contribución a la historia de la Ley de Comercio alemán.   14€

24492. NEVILE HENDERSON: Fracaso de una misión. Berlín 1937-1939. Santiago de Chile, 1940. 18cm. 450pgs. Enc. nueva en plena tela con guardas en papel de aguas. Más que interesantes memorias del que fue embajador británico en la Alemania de Hitler hasta septiembre de 1939.  18€ 

24546. EMILIO FALDELLA, comandante italiano: El ejercicio del mando y los Estados Mayores en Prusia, en Alemania y en Francia. Traducción de Fernando Ahumada. Colección Bibliográfico Militar. Imp. Suc. de Rodríguez. Toledo, 1934. 19cm. 125pgs.  12€

24611. Strafrechtsfälle zum akademischen Gebrauch (Uso academico de casos de derecho penal) von Dr. Franz von Liszt. Jena, 1913. 24cm. VIII + 136pgs.   14€

24663. ERNST F. VOLLENWEIDER: Insel unter dem Wind (Una isla bajo el viento). Formentera, 1982. (imp. Such Serra, de Alicante). 21cm. 59pgs. +1h. de índice. Colección de relatos cortos en alemán, todos ellos referidos a la isla de Formentera.  12€

24690. Hugo Manoel. Disegni di Teatro. Buhnen-Bilder. Dessins de Theatre. Roma, 1943. Stabilimento d’Arti Grafiche de R. Danesi. En tamaño folio de 31x25cm. XIX pgs. de texto + 1h. de colofón + 37 bellísimas láminas, tiradas a varias tintas, con diferentes diseños para diferentes obras teatrales, tales como: Amor Brujo, de Falla; Murder in the Cathedral, de T. S. Elliot: Autos de Mofina Mendes, de Gil Vicente; Xerxes, de Händel; Auto dos anfitrioes, de Luiz Camoens; Hachi no ki, de Zeami Motokijo; Sonatina, de E. Halfter; Amor industrioso, de Sousa Carvalho; Lenda das amendoeiras, de Jorge Croner. Tirada especial en buen papel, de 500 ejemplares. Buena enc. nueva en plena tela, con guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales. Rarisima y cuidada edición triligüe (italiano, alemán y francés) en un año tan difícil, como lo fue 1943, para Italia.   60€

24747. JOHANNES FRANZE: Obras maestras de la música alemana. Ensayos de análisis musical. Diana Artes Gráficas. Madrid, 1944. 24cm. 588pgs. Enc. nueva en similpiel con guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales. Monumental estudio.   34€
24765. CHARLES OSBORNE: Wagner. Prólogo (hasta la pág. 19) de Angel Fernando Mayo (n. de Madrid, 1939). 20cm. 179pgs. +2h. con numerosas ilustraciones en el texto.  10€

24796. Patrimonio Nacional. Universidad Autónoma de Madrid. Audición integral de los cuartetos de Beethoven (con los Stradivarius del Palacio Real). Madrid, 1987. 21cm. sin paginar (unas 80pgs.) Con textos de José Perís Lacasa, José Rogelio Buendía e Ignacio María Sanuy. Incluye el facsímil del testamento de Beethoven y su traducción al español.   14€

24800. WOLFGANG GOLTHER: Parzival und der Gral in der Dichtung des Mittelalters und der Neuzeit (Parsifal y el Grial en la poesía medieval y moderna). Stuttgart, 1925. 24cm. VI + 372pgs. Enc. editorial en plena tela estampada. Dedica un largo capítulo a Richard Wagner y su ópera Parsifal.   16€

24932. BENOIST-MECHIN: El emperador Federico II (1194-1250). Barcelona, 1989. 21cm. 361pgs. Interesante biografía de uno de los grandes emperadores del Sacro Imperio Romano.   16€

25109. Studia Altaica. Festschrift für Nikolaus Poppe. Zum 60. Geburtstag. Ural-Altaische Bibliothek. Wiesbaden, 1957. 26cm. 189pgs. Ejemplar intonso. Estudio sobre este famoso lingüista ruso especializado en la lengua altaica y otras lenguas asiáticas.   24€

25112. Catalogue des documents Turcs. Documents concernant La Pologne et les pays voisins de 1455 à 1672, par Zygmint Abrahamowicz. Warszawa, 1959. 24cm. 362pgs.   28€

25126. MARGARETHE von BÜLOW: Jonas Briccius und anderes. Novellen und Gedichte. R. Voigtländer. Leipzig, sin año (pero 1920). 21cm. XI + 372pgs. Rnc. Editorial en plena tela.  16€

25135. Dr. WOLDEMAR ENGELMANN: Irrtum und Schuld nach der italienischen Lehre uns Praxix des Mittelalters. Ein lehrgeschichtlicher Nachweis und Beitrag zur Klärung der strafrechtlichen Zurechnungslehre. (Error y culpa según la práctica italiana en la Edad Media. Una evidencia de la historia de la enseñanza y una contribución al esclarecimiento de la teoría de la atribución criminal). Berlin. Georg Stilke Verlag. 1922. 22cm. 356pgs. Enc. de la época en hol. tela con puntas. Ex Libris de anterior propietario que lo fue el bibliófilo Jaime Masaveu. 16€
25184. STEFAN ZWEIG: Romain Rolland. Der Mann und das Werk. Mit sechs bildnissen und drei Schriftwiedergaben. 1921. Frankfurt am Main. 21cm, 260pgs. + 1 lám. con retrato de Rolland, fuer de texto. + 1 lám. plegada con el facsímil de un manuscrito del propio Rolland, titulado: “Dèclaration de l’Indèpendence de l’Esprit”. Enc. editorial en plena tela. Con ex libris de anterior poseedor, que lo fue el bibliófilo Jaime Masaveu. Rara primera edición de una muy buena biografía de este escritor francés, Premio Nobel de Literatura.   34€

25231. Artistas alemanes en la época de Durero. Exposición de reproducciones y fotografías. Madrid. Instituto Alemán de Cultura. s. a. (hacia 195...). 22cm. 32 pgs. + 48 láms. fuera de texto. Enc. moderna en hol. tela con puntas, conservando las cubiertas originales. (véase la ref. 1389).  20€

25246. Zródla muzulmanskie do dziejów wyprawy wiedenskiej 1683 roku (Fuentes musulmanas de la expedición militar turca a Viena en 1683). Z tureckiego przelozyl i opracowal Zygmunt Abrahamowicz (tradución del turco y edición a cargo de Zygmunt Abrahamowicz. Kraków (Cracovia, Polonia), 1973. 25cm. 411pgs. + numerosas láminas con ilustraciones, y mapas, fuera de texto. Enc. editorial en plena tela con sobrecubiertas.  24€

25270. FRANCISCO VALDES CASTAÑEDA. Discurso sobre el pueblo germano y sus instituciones familiares, leído en la universidad central por... Madrid, S. Saunaque, 1851. 21cm. 19pgs. Ejemplar, aunque en rústica, en estado impecable, conservando las cubiertas originales. Muy raro. Solo un ejemplar en el CCPBE.  34€

25314. KAI KRÜGER: Menorca, Formentera, Ibiza. Würzburg (Baviera, Alemania). 1985. 21cm. 142pgs. Con fotos y mapas en el texto. Texto en alemán.  14€

25350. JOSE LUIS GORDILLO COURCIERES: Legenden aus Formentera. Valencia. Artes Gráficas Soler, 1979. 22cm. 91pgs. +1h. de colofón + 1 mapa plegado. Todo el texto en alemán. Cuidada edición de este buen escritor que, aunque nacido en Francia, siempre estuvo vinculado con Valencia y las Islas Pitiusas.  22€

+++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++

COMO DE COSTUMBRE, AGRADECEMOS MUY SINCERAMENTE QUE CIRCULEN ESTA LISTA ENTRE AQUELLAS PERSONAS INTERESADAS EN EL LIBRO O EN EL COLECCIONISMO.

Aceptamos encantados sus desideratas de aquellos libros que estén buscando, o bien nos comuniquen cuáles son los temas de su interés, para enviarles nuestras futuras listas monográficas. También podemos preparar a petición ofertas directas sobres temas específicos. No duden en solicitárnoslo. 

Además, tenemos disponibles para su envío las siguientes Listas Temáticas o Monográficas. También pueden consultarlas, visitando nuestra página web:  www.libreria-anticuaria.com  

LISTA  79. TEATRO. Obras de teatro, sus autores, actores y otros impresos relacionados con la escena
LISTA 80. TOROS. Libros de toros, sus autores y otros impresos relacionados con el tema
LISTA 81. COMUNIDAD VALENCIANA. Libros impresos o bien de autores de esta Comunidad
LISTA 82. EXTREMADURA. Libros de Extremadura, sus autores y otros impresos de esta temática
Libros 83. ANDALUCÍA. Libros sobre Andalucía, o bien de autores andaluces
LISTA 84. MADRID. Libros sobre Madrid, o bien de temática madrileña
LISTA 85. CASTILLA-LA MANCHA. Libros sobre La Mancha, o bien, de autores manchegos
LISTA 86. ARQUITECTURA. Libros sobre esta temática
LISTA 87. CASTILLA Y LEON. Libros impresos en esta Comunidad o bien de autores castellano-leoneses
LISTA 88. GALICIA. Libros de autores gallegos o relacionados con esta Comunidad
LISTA 89. FILOSOFIA. Libros sobre esta disciplina
LISTA 90. MEDICINA. Libros sobre esta temática
LISTA 91. DERECHO. Libros sobre esta disciplina y otras afines
LISTA 92. ASTURIAS. Libros impresos en esta Comunidad o bien de autores asturianos
LISTA 93. PAIS VASCO. Libros de autores vascos, o bien, impresos en esta Comunidad
LISTA 94. ARAGON. Libros sobre Aragón, o bien de autores aragoneses
LISTA 95. MUSICA. Libros sobre la Música y otras disciplinas afines
LISTA 96. CATALUNYA. Libros de autores catalanes, o bien sobre esta Comunidad
LISTA 97. CERVANTINA. Obras y estudios de temática cervantina
LISTA 98. BELLAS ARTES. Libros e impresos relacionados con esta temática
LISTA 99. MURCIA. Libros de autores murcianos, o bien impresos en esta Comunidad
LISTA 100. BIBLIOGRAFIA Y ARCHIVISTICA. Libros e impresos de esta temática
LISTA 101. RIOJA. Libros de autores riojanos, o bien, impresos en esta Comunidad
LISTA 102. GANADERIA. Libros y otros impresos relacionados con el tema
LISTA 103. BALEARES. Libros impresos en esta Comunidad y sus autores
LISTA 104. CANTABRIA. Libros y autores de esta Comunidad
LISTA 105. RELIGIOSO. Libros de espiritualidad, mística y devocionaria
LISTA 106. GUERRA CIVIL. Franquismo y la Transición. Antecedentes y Consecuencias
LISTA 107. LIBROS DE TEMAS VARIOS. Antiguos, modernos, raros y curiosos
LISTA 108. ARABICA. Libros e impresos relacionados con esta temática
LISTA 109. ARQUEOLOGIA. Libros e impresos de esta temática
LISTA 110. MARINA, El Mar, la Navegación y sus libros
LISTA 111. GEOGRAFICA, Hidrológica, Geológica y Minera
LISTA 112. CIENCIAS EXACTAS, Físicas y Naturales. Obras e impresos
LISTA 113. AMERICANA. Libros y autores
LISTA 114. OBRERISMO Y OTROS MOVIMIENTOS POLITICOS Y SOCIALES
y sus circunstancias
LISTA 115. HEMEROGRAFIA: Revistas, Periódicos y otras Publicaciones periódicas
LISTA 116. LIBROS ANTIGUOS de los siglos XVI, XVII y XVIII
LISTA 117. HISTORIA y sus libros
LISTA 118. FILOLOGIA: Estudios sobre esta temática
LISTA 119. POESIA: Autores y sus obras
LISTA 120. ESTUDIOS LITERARIOS. Libros e impresos sobre esta temática
LISTA 121. OCULTISMO. Fenómenos paranormales y otros textos afines
LISTA 122. ECONOMIA y sus libros
LISTA 123. NOVELAS, CUENTOS y otras prosas hispánicas contemporáneas
LISTA 124. MILITARIA y otras disciplinas afines
LISTA 125. LITERATURA CLASICA ESPAÑOLA  y otros textos Hispánicos
LISTA 126. PSICOLOGIA. Sus autores y otros impresos de disciplinas afines
LISTA 127. NAVARRA. Autores e impresos de esta Comunidad Foral
LISTA 128. ETNOGRAFIA, ANTROPOLOGIA y SOCIOLOGÍA. Libros y folletos de estas temáticas
LISTA 129. PEDAGOGIA y Educación. Libros y otros impresos afines
LISTA 130. AGRONOMICA. Libros de Agricultura, Ganadería y Forestal
LISTA 131. GRANADA. Libros de autores granadinos, o bien impresos en esta Provincia
LISTA 132. CINE. Libros de Cine y otras disciplinas afines
LISTA 133. CARTELES DE TOROS
LISTA 134. ALEMANIA. Libros sobre Alemania y Austria, o en alemán, o bien de autores de estas nacionalidades (traducidos o no)
LISTA 135. TEATRO ANDALUZ. Obras de Teatro de autores andaluces
LISTA 136. CANARIAS. Libros sobre las Canarias, o bien de autores canarios, antiguos, raros, curiosos o agotados.
LISTA 137. CHINA, Lejano Oriente, incluyendo Australasia.
LISTA 138. CUBA, Puerto Rico y Filipinas coloniales.
LISTA 139. FEMINISMO, mujeres escritoras y otras circunstancias afines.
LISTA 140. GENEALOGÍA, Heráldica y otras disciplinas afines.
LISTA 141. ITALIA. Libros sobre Italia, en italiano, o bien de autores de esta nacionalidad.
LISTA 142. FRANCIA. Libros sobre Francia, o en francés, o bien, de autores franceses
LISTA 143. JUDAICA. Libros de temática judaica, antiguos, raros, curiosos o agotados.
LISTA 144. PESCA Y BIOLOGÍA MARINA. Libros de éstas y otras disciplinas afines
LISTA 145. LATIN. Libros sobre el latín, o en latín, antiguos, curiosos o agotados.
LISTA 146. PARLAMENTARISMO, Derecho político y constitucional.
LISTA 147. PORTUGAL. Libros en portugués, o bien, de autores de esta nacionalidad.
LISTA 148. CARLISMO. Libros y folletos sobre esta temática
LISTA 149. TURQUIA. Libros sobre Turquía, o en turco, o bien, de autores turcos.

LISTA 150. VIAJES. Libros sobre viajes y viajeros.
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